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PROCES – VERBAL NR. 232 

încheiat astăzi, 27 noiembrie 2025, 
în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Argeş 

 
    La orele 11:00, domnul Ion Mînzînă, Președintele Consiliului Judeţean 

Argeş a deschis lucrările şedinţei ordinare, care s-a desfășurat fizic dar și prin 
mijloace electronice (on-line). La această ședință au participat 34 de consilieri 
județeni, dintre care 22 au fost prezenți în sala de ședințe și 12 conectați pe 
platforma pusă la dispoziție de către Consiliul Județean Argeș, deci şedinţa este 
statutară. 

   La şedinţă a participat de drept dl Ionel Voica, Secretarul General al 
Judeţului Argeş şi din partea aparatului de specialitate al consiliului judeţean: 
dna Alisa Simona Ciobanu, director executiv Direcţia Juridică Administraţie 
Publică Locală, dna Carmen Mocanu, director executiv Direcția Economică, dna 
Roxana Stoenescu, director executiv Direcția Cultură, Turism și Tineret, dl Alin 
Stoicea, director executiv Direcția Tehnică, dl director executiv Sorin Ivașcu, 
director Direcția Strategii Sinteze Proiecte cu Finanțare Internatională. 

  La începutul ședintei a anunțat că se va abține și nu va participa la vot ca 
urmare a faptului că are un interes personal în problema supusă dezbaterii: 

- Domnul consilier județean Manuel Tică  -  la punctul nr. XXI de pe 
ordinea de zi -  Hotărârea nr. 461. 

- Doamna consilier județean Cristina Elena Popa  -  la punctul nr. XXX de 
pe ordinea de zi -  Hotărârea nr. 470. 
 

 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Stimați colegi, începem ședința de astăzi prin a face 
prezența. Mînzînă Ion prezent, dl Bughiu Adrian Dumitru?  

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Nicolaescu Marius-Florinel?  

Dl vicepreședinte Marius-Florinel Nicolaescu – Prezent! 

 

 

JUDEŢUL ARGEŞ 

 

CONSILIUL JUDEŢEAN ARGEŞ 
Piteşti, Piaţa Vasile Milea Nr. 1, Cod poștal: 110053 

Telefon: 0248.210.056 Fax: 0248.220.137  

www.cjarges.ro  
 

Operator de date personale nr. 37708 

 
 



2 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Andrei Ionuț? 

Dl consilier județean Ionuț Andrei – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Baciu-Radu Anca-Alina ? 

Dna consilier județean Anca - Alina Baciu-Radu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Badea Andrei-Bogdan? 

Dl consilier județean Andrei-Bogdan Badea – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Bădulescu Paula Mădălina? 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Bălan Iosif Bogdan? 

Dl consilier județean Iosif Bogdan Bălan – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Bărbulescu Roxana-Elena ? 

Dna consilier județean Roxana Elena Bărbulescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Crețu Constantin-Cristinel?  

Dl consilier județean Constantin-Cristinel Crețu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Raluca Maria Deliu? 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Dumitrescu Dan-Mihai? 

Dl consilier județean Dan-Mihai Dumitrescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Enache Valentin-Viorel?  

Dl consilier județean Valentin-Viorel Enache – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Ghineț Cristina?  

Dna consilier județean Cristina Ghineț - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Ghiță Cosmin Constantin? 

Dl consilier județean Cosmin Constantin Ghiță – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Grecu Dumitru ?  
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Dl consilier județean Dumitru Grecu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dna Iagăr Elena ? 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Iancu Ionela-Garofița? 

Dna consilier județean Ionela-Garofița Iancu - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Ilie Ion? 

Dl consilier județean Ion Ilie – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Istrate Ion ? 

Dl consilier județean Ion Istrate -  Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Lițoi Marin-Florin ?    

Dl consilier județean Marin-Florin Lițoi – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Lupaș Diana – Elena ?  

Dna consilier județean Diana – Elena Lupaș - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Matei Florian-Codruț?  

Dl consilier județean Florian-Codruț Matei – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Mustățea Ionuț-Mihai ?  

Dl consilier județean Ionuț - Mihai Mustățea – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Negoescu Vasile?   

Dl consilier județean Vasile Negoescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Niță Nicolae ?  

Dl consilier județean Nicolae Niță  - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Olteanu Iustin-Valentin ? 

Dl consilier județean Iustin-Valentin Olteanu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Popa Elena-Cristina ? 

Dna consilier județean Elena Cristina Popa – Prezent!  
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Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Sandu Adrian?  

Dl consilier județean Adrian Sandu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Soare Emanuel?  

Dl consilier județean Emanuel Soare – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Stăncescu Ion?  

Dl consilier județean Ion Stăncescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tase Adrian ?  

Dl consilier județean Adrian Tase – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tică Manuel? 

Dl consilier județean Manuel Tică – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tudose Nicolae? 

Dl consilier județean Nicolae Tudose – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Vasile-Stoica Vasilica ? 

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica – Prezent! 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Președinte Ion Mînzînă   - Avem cvorum, 
stimați colegi, ați luat la cunoștință de ordinea de zi, vă rog frumos să-mi spuneți 
dacă sunteți de acord sau nu cu ordinea de zi. Voturi împotrivă? Abțineri? 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Domnule Președinte, aici 
grupul consilierilor judeteni AUR ar dori suplimentarea ordinii de zi cu un 
proiect depus în data de 24.10.2025, cu număr de înregistrare 28136 privind un 
proiect de hotărâre în care solicităm participarea Județului Argeș la cofinanțarea 
obiectului de investitiții Construire Stadion Nicolae Dobrin și încheierea unui 
acord de parteneriat cu municipiul Pitești. În data de 06.11.2025 am primit o 
adresă oficială de la consiliul județean prin care un raport de specialitate mai 
exact, prin care au venit să ne spună faptul că nu există fonduri  pentru acest 
proiect menționat anterior. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Bun, înțeleg de la domnul secretar că nu ați 
respectat procedura, discuția pe fond nu o facem acum, sunt, nu sunt fonduri, 
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probabil ați găsit dumneavoastră între timp, aș fi fericit să aud o veste atât de 
bună din partea dumneavoastră. Deci dumneavoastră ați depus acest proiect luni, 
da? 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Nu, proiectul este depus în 
data de 24.10.2025, luni, pe data de 24.11.2025 am făcut o adresă oficială către 
dumneavoastră, către consiliul județean, o revenire, în care solicităm includerea 
acestui proiect pe ordinea de zi conform art. 136, alin.1, 8, respectiv art. 182 din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, 
am solicitat includerea pe ordinea de zi a ședintei ordinare a consiliului județean 
privind acest proiect depus de către consilierii județeni. Potrivit art. 135 alin. 2 
din Ordonanța de Urgență 57/2019 este obligatorie înscrierea pe proiectul ordinii 
de zi a proiectelor de hotărâre care îndeplinesc condițiile prevederilor art. 136, 
alin 8. Noi am venit și am depus acest proiect, bineînțeles cu expunere de motive 
cu note de fundamentare și cu referat de aprobare.  

Dl Președinte Ion Mînzînă   – Și cu surse de finanțare, că știți că orice proiect de 
tipul acesta trebuie…. 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu –Noi, domnule Președinte, cu 
tot respectul, nu am venit să solicităm un anume procent de cofinanțare în acest 
proiect, am lăsat la latitudinea consiliului județean…  

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu - O scurtă intervenție, dacă îmi 
permiteți și mie domnule Președinte, nu vorbim neapărat de sursa de finanțare. 
Vorbim despre deschidera dumneavoastră de a face acest parteneriat împreună 
cu primăria Pitești. Banii, înțelegem în acest moment că nu sunt, însă pe viitor, 
dacă vom acorda o importanță așa mai sporită asupra proiectelor viitoare, poate 
vom găsi, ideea este să ajungem să implementăm acest proiect așteptat de toți 
locuitorii județului Argeș, să fim toți pentru Argeș. Vă mulțumesc. Și încă ceva,  
dacă îmi permiteți,  plecând de la o problemă pe care eu am sesizat-o în cazul 
Muzeului Argeș, în momentul în care s-a constituit un contract de finanțare în 
valoare de 21 de milioane și plecând de la acel 2%, ulterior s-a ajuns ca 
fondurile neeligibile să ajungă si la 7 milioane, și pentru a evita consturile, 
scumpirile materialelor pentru noul stadion, să nu ajungm în aceeași  situație ca 
la muzeul juduțean, ar fi bine să grăbim un pic acest proiect. Mulțumesc. 

Dl Secretar General al Județului Ionel Voica - Dacă îmi permiteți, domnule 
Președinte, proiectul acela de hotărâre de care faceți vorbire a fost depus în data 
de 24, luni, da, ordinea de zi a ședinței a fost stabilită de săptămâna trecuta, deci 
acel proiect de hotărâre nu era înscris pe ordinea de zi. În ceea ce privește 
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inscrierea pe ordinea de zi, vă reamintesc faptul că este necesar să fie dezbătut în 
comisiile de specialitate ale consiliului județean.  Nefiind inscris pe ordinea de 
zi,  nu a fost supus dezbaterii comisiilor de specialitate, ca atare va fi înscris într-
o ședință ulterioară pentru că a fost depus ulterior aprobării ordinii de zi. 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu  - Domnule Secretar, cu tot 
respectul, în data de 24.10. a fost depus acest proiect, noi în data de 24.11 am 
făcut solicitare conform legii ca dumneavoastră să includeți acest proiect pe 
ordinea de zi. 

Dl Secretar General al Județului Ionel Voica – Pe data de 24.11 când ați depus 
dumneavoastră era deja stabilită ordinea de zi, adica dumneavoastra l-ati depus 
luni, ordinea de zi era stabilită de săptămâna trecută. 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Pe deplin de acord cu 
dumneavoastră.  

Dl Secretar General al Județului Ionel Voica – Mulțumesc mult. 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu - Dar ce vă rog să aveți în 
vedere este faptul că acest proiect a fost încă o dată depusă pe data de 24.10, iar 
proiectul este depus pentru a fi inclus pe ordinea de zi, nu pentru a reveni cu 
adresa oficială să…. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Bun, acest lucru îl vom stabili la ora acesta, din 
păcate pentru dumneavoastră nu poate fi introdus pe ordinea de zi, motivul este 
acela pe care l-a invocat domnul secretar, prin urmare, dumneavoastră veți vota 
împotriva proiectului de zi, da? Ca să scurtăm distanțele, că dacă ne certăm că a 
fost, că n-a fost. N-a fost sau a fost, e filmul acela a fost sau n-a fost, regizor 
Porumboiu, premiu … nu știu ce premiu a luat la Cannes. Cine este împotriva 
ordinii de zi? Vă mulțumesc. 

Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu – Aș vrea să iau cuvântul, zece secunde..  

Dl Președinte Ion Mînzînă  – Vă rog mult de tot, domnule Velcescu, încă o dată 
vă spun încalc toate regulamentele din lumea aceasta din dorința de a demonstra 
ca totuși v-am invitat la discuții pe dumneavoastră, pe experții dumneavoastră ca 
să nu mai ajungem în situația aceasta ca să facem spectacol. Pentru spectacol 
sunt săli de spectacole, aici totuși discutăm pe lege, dar din respect pentru 
instituția pe care o reprezentați, Parlamentul României, că am fost și eu pe acolo, 
vă rog frumos, un minut așa că să nu zicem zece secunde. 
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Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu - Mulțumesc, e mult un minut, mulțumesc 
pentru cuvântul acordat. Tot din respect pentru dumeavoastră vă atrag atenția ca 
un Codul Administrativ, art. 138, alin 4 sau 5, dacă nu mă înșel, ca și senator sau 
deputat, avem dreptul de a lua cuvântul în cadrul ședinței de consiliu județean pe 
anumite puncte pe ordinea de zi, n-am intrat încă pe ordinea de zi, ok, admitem 
excepția de neconstituționalitate, că e la moda acuma și vă spun următorul lucru: 
proiectul a fost depus cu mai bine de o lună înainte, alte proiecte care au fost 
depuse cu 3, 5, 7 zile înainte de începerea comisiilor au trecut pe ordinea de zi, 
nu intrăm în asta că nu face obiectul acum, ce vă rog pe dumneavoastră și pe toți 
consilierii județeni de altfel, să găsiți o zi, un moment, o oportunitate politică 
astfel încât în 2025 să intre în dezbatere proiectul ăsta, că e în decembrie, că este 
într-o ședință extraordinară, cum considerați dumneavoastră, am înțeles, nu intra 
azi, în regulă, dar hai să avem o discuție despre subiectul ăsta. Daca se vrea, 
daca nu se vrea, înțelegem și asta. Pe de altă parte e bun proiectul, nu e bun, asta 
o veți decide prin vot, nu puteți să blocați accesul pe ordinea de zi pentru că 
inventăm anumite motive. Nu vreau să fac circ, nu vreau să fac tarantele. Vreau 
doar să dialogăm, să începem să dialogăm, inclusiv instituțional dacă este cazul. 
Mulțumesc. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Vă mulțumesc mult, dumneavoastră, dacă nu mă 
înșel, ați primit o invitație și acum vreo lună de zile, în care au fost invitați toți 
parlamentarii, legat de proiectele pe care le avea Județul Argeș, unul din proiecte 
era strict legat de chestiunea acesta a stadionului. De asemenea, permiteți-mi să 
vă spun că mâine, ați primit de astăzi o invitație, pentru că trebuie să dezbatem o 
problemă foarte importantă care privește Județul Aregeș, este vorba de celebrele 
zone protejate special care vor afecta nici mai mult, nici mai puțin decât 20% 
din suprafața județului Argeș. V-aș ruga frumos ca la invitațiile pe care le 
inițiem împreună cu toate instituțiile abilitate să avem discuțiile acestea 
împreună cu dumneavoastră să găsim soluțiile cele mai bune. N-ați putut, am 
înțeles că n-ați putut, asta-i viața, dar aveți dreptate, supunem la vot dacă e 
împotriva ordinii de zi, renunțăm la ordinea de zi și facem altă ordine de zi. 

Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu - Mulțumesc, cu o singură completare, 
singura invitație pe care am primit-o din partea dumnevoastră a fost undeva în 
luna august.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, da, da, atunci când ardea, când s-a pus 
problema că se desființează… 
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Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu – A fost în luna august, într-o perioadă de 
concedii, că înțeleg că n-au fost decât parlamentarii PSD prezenți la acea 
ședință. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  – Nu, a fost și dacă nu mă înșel de la PNL și de la 
POT. 

Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu –  De la POT, de la PNL n-a fost nimeni. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  – A fost reprezentantul unui parlamentar PNL .. 

Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu -  Rugăminte, pentru consiliile prefecturale 
când se mai organizează v- aș ruga ca invitația să aibă măcar 24 de ore. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  – Astea nu le organizez eu..  

Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu – Am dat o idee, că știu că dialogați foarte 
bine cu Prefectura Argeș.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Întâmplător, altă dată n-am dialogat foarte bine și 
am blocat 480 de miliarde de lei în județul Argeș. 

Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu – Aia e altă discuție. Referitor la invitația 
din august, la fel a venit cu 2-3 zile înainte, înțeleg, am apreciat, nu s-a putut 
participa la momentul acela, eram la mare, am motivat foarte clar, mai avem și 
copii, mai avem și familie, în legătură cu aspectul ăsta… 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – De altfel știți bine că v-am invitat, 
cred că lunar vă invit la o discuție neoficială. 

Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu – La cafele nu mai particip la consiliul 
județean, că am văzut ce se întâmplă. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Ce se întâmplă? 

Dl Președinte Ion Mînzînă   – Vă înregistrăm! 

Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu – Discutăm aiurea că nu se întâmplă nimic 
oficial, adică bem o cafea și atât. La final nu se întâmplă nimic. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Pai nu se întâmplă că nu veniți, daia 
nu se întâmplă. 

Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu – Nu se întâmplă nimic pe ordinea de zi. 



9 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Domnule deputat, încă o dată spun, că am prelungit 
foarte mult ședința, nu faceți altceva decât să dați apă la moară celor care și-au 
făcut țintă să lungească cât mai mult ședințele, dar văd că sunteți pe mână cu ei. 
Mai și glumim.  

Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu – Mulțumesc! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Stimați colegi, împotriva ordinii de zi? Unu, doi , 
trei….  

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica – Da, și din online, patru, Vasilica. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Sărut mâna, mulțumesc mult de tot. Trecem la 
ordinea de zi. Vă mulțumesc! 

 

-I- 

 

          Trecându-se la punctul I al ordinii de zi – Procesul - verbal al şedinţei 
ordinare a Consiliului Judeţean Argeş din data de 30.10.2025.. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Procesul verbal al ședinței a fost votat în unanimitate. 

 
 

-II- 

          Trecându-se la punctul II al ordinii de zi – Procesul - verbal al şedinţei 
extraordinare a Consiliului Judeţean Argeş din data de 17.11.2025. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Procesul verbal al ședinței a fost votat în unanimitate. 

 
 

-III- 
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          Trecându-se la punctul III al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Organigramei și a Statului de funcţii ale Spitalului de Recuperare 
Brădet. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.443 
 
 

-IV- 

          Trecându-se la punctul IV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Spitalului de 
Recuperare Brădet. Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? 
Abțineri?  Vă mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.444 

 

-V- 

          Trecându-se la punctul V al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Statului de funcţii al Spitalului de Psihiatrie „Sf. Maria” Vedea. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.445 
 
 

-VI- 

          Trecându-se la punctul VI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru 
modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Judeţean Argeş nr. 
42/19.12.2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Argeș 
în Consiliile de Administrație ale spitalelor din rețeaua proprie a Consiliului 
Județean Argeș, precum și aprobarea atribuțiilor Consiliilor de Administrație. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Dl consilier județean Iustin Valentin Olteanu - Nu particip la vot.  

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate.  
    S-a adoptat Hotărârea nr.446. 
 
 

-VII- 

          Trecându-se la punctul VII al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind 
aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Consiliul Județean Argeș și 
Fundația Renașterea pentru Educație, Sănătate și Cultură. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.447. 
 
 

-VIII- 

          Trecându-se la punctul VIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului Respiro 
pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (CRes) Ștefănești.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.448. 
 
 

-IX- 

          Trecându-se la punctul IX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
reorganizarea Complexului de Tip Familial Valea Mare, aflat în subordinea 
Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 
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Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.449. 
 
 

-X- 

          Trecându-se la punctul X al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
închiderea Complexului de Locuințe Protejate (CLP) Tigveni, aflat în 
subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.450. 
 
 
 

-XI- 

          Trecându-se la punctul XI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a serviciului social 
Locuinţa Maxim Protejată (LMP) Drăgoleşti din cadrul Complexului de Servicii 
pentru Persoane cu Dizabilităţi (CSPD) Bascovele.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.451. 

 

 
-XII- 

          Trecându-se la punctul XII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea statelor de funcții ale unor unități aflate în subordinea Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
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    S-a adoptat Hotărârea nr.452. 
 
 
 

-XIII- 

          Trecându-se la punctul XIII al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnicoeconomici 
actualizați pentru obiectivul de investiții “STAȚIE DE EPURARE APE UZATE 
ȘI REȚEA DE CANALIZARE MENAJERǍ “aferentǎ unitǎților medicale: 
Spitalul de Boli Cronice Cǎlinești, Unitatea de Asistențǎ Medico - Socialǎ 
Cǎlinesti, Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatricǎ Cǎlinești și 
Centrul de Permanențǎ Cǎlinești din comuna Cǎlinești, județul Argeș, aprobat 
pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum 
și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local 
pentru realizarea obiectivului  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.453. 
 
 
 

-XIV- 

          Trecându-se la punctul XIV al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind 
aprobarea documentației tehnico-economice – faza S.F.(Studiu de Fezabilitate), 
a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: “Extindere Spital pentru Terapie Ocupațională și Recuperare în sistem 
Ambulatoriu, Spitalul de Psihiatrie “Sf.Maria “ Vedea-Argeș” 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.454. 
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-XV- 

          Trecându-se la punctul XV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea documentației tehnico-economice – faza D.A.L.I.(Documentația de 
Avizare a Lucrărilor de Intervenție), a Devizului General și a indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “Consolidare și reamenajare 
clădire Corp A din cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență Bascovele”, sat 
Ursoaia, comuna Cotmeana , jud.Argeș. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.455. 
 
 

-XVI- 

          Trecându-se la punctul XVI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții, a indicatorilor 
tehnico-economici și a devizului general - faza D.A.L.I., pentru obiectivul de 
investiţii “Modernizare DJ679A Bârla (DJ679)- Căldăraru, km 0+000- km 
12+835, L=12,835 km” 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.456. 
 
 

-XVII- 

          Trecându-se la punctul XVII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
aprobarea documentației tehnico-economice referitoare la Proiectul Tehnic, a 
Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: “Proiect tehnic reabilitare tablouri instalație electrică clădire principală 
sediul central SJU Pitești”. 

 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 
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Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.457. 
 
 
 

-XVIII- 

          Trecându-se la punctul XVIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea încheierii Actului adițional nr.24 la Contractul de delegare a gestiunii 
serviciului de transport public local de persoane nr.85/01.09.2022 și mandatarea 
Vicepreședintelui Consiliului Județean Argeș, domnul NICOLAESCU 
MariusFlorinel, să voteze în Adunarea Generală din cadrul Asociației, în numele 
și pe seama Județului Argeș, Actul adițional nr.24 la Contractul de delegare a 
gestiunii serviciului de transport public local de persoane, precum și semnarea 
acestuia.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.458. 
 
 

-XIX- 

          Trecându-se la punctul XIX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
modificarea nr.curent 1 din Anexa nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Argeș 
nr. 324/31.10.2024 privind constituirea dreptului de administrare în favoarea 
Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș asupra 
imobilelor teren și clădiri, situate în Ștefănești, sat Valea Mare Podgoria, str. 
Cavalerului, nr. 2A, în care își desfășoară activitatea Complexul de Tip Familial 
Valea Mare Ștefănești. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.459. 
 
 

-XX- 
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          Trecându-se la punctul XX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
propunerea de dezlipire a imobilului cu nr. cadastral 107229 Pitești în două 
loturi.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.460. 
 
 

-XXI- 

          Trecându-se la punctul XXI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
darea în administrare Regiei de Administrare a Domeniului Public și Privat al 
Județului Argeș R.A. a unui bun mobil aflat în patrimoniul Județului Argeș.  

Dl consilier județean Manuel Tică – Domnule Președinte, nu particip la vot la 
acest punct. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Deci  nu participați la vot. Discuții? Voturi 
împotrivă ? Abțineri?  Vă mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.461. 
 
 

-XXII- 

          Trecându-se la punctul XXII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
transferul dreptului de proprietate către unitățile administrativ – teritoriale a unor 
bunuri mobile (microbuze electrice pentru transportul elevilor) aflate în 
patrimoniul Județului Argeș 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnule Niță, aveti un amendament? N-ați 
renunțat la el? Vă rog!  

Dl consilier județean Nicolae Niță   - Da domnule Președinte, dacă îmi permiteți, 
amendamentul nu este de abrogare sau de modificare, este unul de completare, 
în timp ce o să vă vorbesc despre el, o sa-l redirecționez pe grupul consilierilor 
județeni pentru a ști despre ce este vorba. Ca professor, o să spun că sunt unul 
dintre cei ce cunosc efectele benefice de a avea un microbuz într-o comunitate și 
mai ales într-o comunitate școlară, dupa cum cunosc și problemele generate de 
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un astfel de microbuz în perioada de garanție, când nu se cunosc condițiile 
contractuale sau după garanție și am încercat atunci când am citit proiectul de 
hotărâre inițiat de domniile voastre, să văd dacă apare contractul sau prevederi 
din contract vis-a-vis de garanție sau de mentenanța și nu am văzut nici în 
preambul nici în întreg documentul, în protocol asemenea referiri și atunci m-am 
dus cei drept la colegi din alte județe care au realizat acest transfer și am văzut 
acolo explicit apare și contractul și chestiuni legate de garanție și de mentenanță, 
și atunci amendamentul meu este următorul: contractul de furnizare a 
microbuzelor electrice pentru transportul elevilor și anexele la acesta vor fi puse 
la dispoziția UAT-urilor care beneficiază de microbuze electrice pentru a afla 
informații despre garanția furnizorului și despre alte obligații ale acestuia. M-am  
docmentat foarte mult, am citit inclusiv cele 80 de pagini care au constituit 
răspuns la interpelările colegei noastre Ionela, chiar am văzut și cum se putea 
obține și un pret mai mic, dar nefiind în discuție pe ordinea de zi prețul 
microbuzelor ci transferul de proprietate, mă limitez la acest amendament. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc. Știți mi-a plăcut introducerea 
dumneavoastră, sunteți profesor, eu sunt economist și ascult de juriști, este un 
defect profesional, profesorii probabil nu ascultă de juriști, la fel e un defect 
professional. Dați-mi voie să vă aduc la cunoștință  faptul că garanția pentru un 
bun mobil se transferă automat noului proprietar odată cu transmiterea bunului, 
este un accesoriu al acestuia, conform legislației din România. Asta înseamnă că 
nou proprietar beneficiază de perioada de garanție rămasă. Lucrul acesta îl 
vedem în tot ce înseamnă garanție. Doar nu credeți cumva că am lăsat toată 
răspunderea pe seama beneficiarilor, lăsându-i așa în aer, beneficiază de 
garanție, sunt garanții standard, dacă ați studiat cu atenție documentele, că ați 
făcut și o afirmație așa mai veninoasă, poate v-ați interesat… 

Dl consilier județean Nicolae Niță  – Nu mi-am propus asta să știți! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Păi știu, da tocmai că aruncând în aer tot felul de 
glumițe de tipul acesta, vedeți că este un dosar la DLAF, dacă vă spune ceva 
chestia acesta, sunt trei județe în România, printre care și județul Argeș care a 
respectat ad literam condiționările pe care le-a stabilit ministerul învățământului, 
căruia vă subordonați dumneavoastră și ministerului mediului, căruia nu vă 
subordonați dumneavoastră, prin urmare adăugăm că la un proiect de hotarâre că 
unu plus unu egal doi, matematic așa, deci este clar că această garanție este 
transferată automat noului proprietar, credeți-mă, consultați juriștii, este o 
rugăminte pe care am mai adresat-o la un moment dat, eu, deși parca nu respect 
regulile jocului, să știți că de fiecare dată consult juriștii și ceea ce îmi spun ei  
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este literă de lege pentru mine. Daca cumva, Doamne ferește, greșesc la ceea ce 
le cer eu, automat, bineînțeles vor plăti cu capul. Prin urmare, cine este pentru 
aprobarea acestui amendament?  

Dl consilier județean Emanuel Soare – Și eu sunt de acord, Manuel Soare din 
online. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Am înțeles, eram convins domnu’ Soare, nu mi-am 
pus problema. 

Dl consilier județean Emanuel Soare – Mă bucur. 

Dl consilier județean Manuel Tică  - Grupul PNL! 

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica – Pentru. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, am înțeles și grupul AUR, unire în cuget și 
simțiri. E clar că amendamentul nu a trecut, trebuia să întrunească jumătaea plus 
unu, prin urmare.. 

Dl consilier județean Ion Istrate - Domnule Președinte, dacă îmi permiteți să 
spun și eu câteva cuvinte.. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Vă rog! 

Dl consilier județean Ion Istrate – Referitor la amendamentul domnului Niță, a 
fost votat în comisie,  nici măcar în comisie nu a trecut peste, pare doar așa o 
chestie de publicitate politică, dânsului i-a fost explicat de către mine că este 
doar o chestie de formă și nu de fond, menține la maxim doar publicitatea asta 
politică. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da domne’, o să aflăm că beneficiarii de microbuze 
nu au garanție, o să citim în presă. Au, să stea liniștiți toți cei care timp de 8 ani 
de zile vor avea garanția garantată Din punctul ăsta de vedere răspundem cu 
capul. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Domnule Președinte, dați-mi voie să fac un 
comentariu scurt, pentru că chiar mă pricep în domeniu. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog! 

Dl consilier județean Manuel Tică - Orice autovehicul are o garanție 
condiționată de niște condiții. Eu vreau să știu dacă deținătorii, cei care sunt 
actualii deținători, au aceste condiții pentru ca autovehiculele acestea pot să iasă 
din garanție, daca nu sunt exploatate în condițiile producătorului, dar trebuie să 
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știe că nu trebuie să o lase fără curent în baterii 30%, trebuie să știe mai multe 
lucruri. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Au semnat proces verbal de recepție și e clar și de 
instruire, că au fost instruiți, să nu credeți cumva că … 

Dl consilier județean Manuel Tică – Să nu ne trezim cu ele că vi le pun în curte 
aici. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Asta se poate, aveți dreptate dumneavoastră, dar 
încă o dată vă spun, dacă ei cred că le-am dus acolo microbuzul acesta și i l-am 
lăsat așa, nu sunt documente semnate, le-au preluat, știu clar cadrul legal, știu 
clar condițiile de garanție, poate au citit și alte contracte și la alte județe, că a 
devenit pasională chestia aceasta, alte județe au patru ani, noi am mizat pe ceea 
ce ne-a propus ministerul, 8 ani, minim. 

Dl vicepreședinte Marius-Florinel Nicolaescu – Domnule Președinte, aș dori să 
fac o scurtă intervenție, mi se pare o jignire la adresa celor din consiliul 
județean, care s-au ocupat de aceste proiecte, adică de funcționari. Credeți-mă că 
știu ce au făcut acolo, funcționarii, și au făcut conform literei legii, inclusiv 
recepția autovehiculeleor, predate mai departe … mi se pare că ne batem joc de 
munca lor. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Domnule vicepreședinte,  nimeni nu a 
acuzat de așa ceva pe nimeni din consiliul județean, noi vrem să ne asigurăm că 
oameii au informații.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnu’, domnu’, domnu’, mai știm să citim 
domne’,măcar atâta lucru, dacă tot avem diploma obținută cu greu în perioade 
anterioare. Bun, vă mulțumesc mult. 

Dl consilier județean Nicolae Niță - Domnule Președinte, pentru că mi s-a 
pomenit numele, conform regulamentului am drept la replica.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ia zi domne’, hai! 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Eu  nu am făcut referire că aceste 
microbuze nu au garanție la utilizatori, e clar că dreptul de garanție se transmite, 
eu am spus clar dacă utilizatorii au acces, dacă li se pune la dispoziție contractul 
și clauzele contractuale pentru a ști cum să opereze cu aceste microbuze în 
perioada de garanție și post-garanție și cu mentenanța. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnu’, domnu’ cu tot respectul pentru 
dumneavoastră, nu vă mai dau numele, că apoi cereți drept la replică, vă rugăm 
frumos de acum în colo, așa cum facem de fiecare dată, puteți participa și 
dumneavoastră, să vedeți momentul în care se semnează asemenea documente, li 
se pun mai mult decât prevede legea. Îi și atenționăm, aveți grijă de el ca de 
ochii din cap că pe ăsta îl aveți, altul nu mai luați. Prin urmare, amendamentul 
nu a trecut, vă supun la vot proiectul în totalitatea lui, punctul 22, voturi 
împotrivă, e clar că rămân aceleași. 

Dl consilier județean Manuel Tică - Grupul PNL voteaza împotrivă. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Am înțeles, am înțeles, sigur că da, să fim 
cosecvenți până la final. 

Dl consilier județean Manuel Tică – E firesc. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Da, da vedeți că literatura română e plină de 
completări cine poate fi consecvent. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Și cimitirele sunt pline de oameni. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu, nu, de neînlocuit, e altceva, nuanțele, vedeți că 
vorbiți cu unul care a stat lângă Vadim. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Mai schimbăm un pic….proverbele. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Da, deci consecvența este mama înțelepciunii, uite 
că am inventat eu acum. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Super, o țin minte. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Notați că uitați repede. Deci, prin urmare, voturi 
împotrivă aceleași sau s-a răzgândit cineva? Nu ? Tot consecvenți. Bun. 
Abțineri? Vă mulțumesc. Proiectul a trecut. 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 13 voturi împotrivă ( Grupul PNL și Grupul 
AUR ). 

    S-a adoptat Hotărârea nr.462. 
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-XXIII- 

          Trecându-se la punctul XXIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
modificarea nr. curent 1 din Anexa Hotărârii Consiliului Județean Argeș 
nr.37/23.02.2017 privind darea în administrare Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Argeș a unor imobile aflate în domeniul public al 
Județului Argeș, precum și constituirea dreptului de administrare în favoarea 
Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș asupra unor 
imobile situate în Pitești.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.463. 
 
 

-XXIV- 

          Trecându-se la punctul XXIV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
emiterea avizului în favoarea Unității Administrativ Teritoriale Cepari pentru 
aprobarea normelor tehnice privind condiţiile de proiectare şi amplasare a 
construcţiilor, instalaţiilor şi a mijloacelor de publicitate în zona drumurilor de 
interes local.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.464 
 
 
 

-XXV- 

          Trecându-se la punctul XXV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
mandatarea reprezentanților Consiliului Județean Argeș în Adunarea Generală a 
Acționarilor a S.C. A.E.P.S.U.P. S.A., în vederea numirii pentru o perioadă de 4 
ani, mandat 2025–2029, a doi membri în Consiliul de administrație al S.C. 
Administrare și Exploatare a Patrimoniului și Serviciilor de Utilități Publice 
Argeș S.A.  
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.465. 
 
 

-XXVI- 

          Trecându-se la punctul XXVI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea organizării Zilei colindului și a cheltuielilor aferente.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.466. 
 
 
 

-XXVII- 

          Trecându-se la punctul XXVII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Devizului General, Bugetului proiectului și Surselor de 
finanțare la finalizarea proiectului, pentru obiectivul cu titlul “Restaurarea 
Galeriei de Artă ”Rudolf Schweitzer- Cumpăna”- consolidarea, protejarea şi 
valorificarea patrimoniului cultural”- cod SMIS 116332.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.467. 
 

 
-XXVIII- 

          Trecându-se la punctul XXVIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Devizului General pentru obiectivul de investitii „Laborator 
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de radioterapie Spitalul Județean de Urgență Pitești” actualizat ca urmare a 
majorarii cotei de TVA.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.468. 
 
 

-XXIX- 

          Trecându-se la punctul XXIX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr. 234/25.08.2022 și 
actualizarea portofoliului de proiecte aferent Strategiei de Dezvoltare Durabilă a 
Județului Argeș 2021-2027.  

 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnul vicepreședinte a propus completarea 
portofoliului de proiecte privind strategia de dezvoltare cu următoarele proiecte 
de investiții: crearea de coridoare verzi-albastre în comuna Șuici, județul Argeș, 
modernizarea infrastructurii verzi în comuna Albești, Argeș. Dacă sunteți de 
acord cu acest amendament? 

Dl consilier județean Nicolae Niță  – Evident că suntem de acord cu orice lucru 
benefic pentru județul Argeș, numai o nelămurire pentru că această completare a 
venit ulterior, nu vreau decât să știu așa: coridorul acela verze-albastru de la 
Șuici se realizează către ieșirea spre Sălătrucu spre Vâlcea, sau spre Ianculești 
spre Vâlcea, ca să ne dăm seama pe unde o luăm mai bine să nu ne rupem 
mașinile. 

Dl vicepreședinte Marius-Florinel Nicolaescu – Este vorba despre două proiecte 
care au fost discutat luni în ședința comisiei, au fost aprobare, și am făcut acest 
amendament pentru a putea fi accesat proiectul care…apelul se deschide în data 
de 28.11, deci se închide poimâine, ei nu mai au timp să depună dacă nu am fi 
aprobat. Proiectele sunt ale localităților respective, dânsii  le manageriază, dar 
pentru a fi eligibile trebuiau să fie înscrise în strategia noastră județeană. Deci 
mergeți la dânșii și vedeți, cereți informații pe unde e, ce e, valoare și așa mai 
departe. 
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Dl consilier județean Nicolae Niță  – Am înțeles, vom fi de acord și vom merge 
la dânșii. Ne asteptăm ca informările să le primim aici, dar vom merge și la 
Șuici și la …. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Bun, sunteți de acord cu acest amendament? Voturi 
împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Proiectul în totalitate cu acest amendament, 
punctul 29, voturi împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.469. 
 

-XXX- 

          Trecându-se la punctul XXX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. JUD PAZĂ ȘI ORDINE AG 
S.R.L., pe anul 2025. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.470. 
 
 

-XXXI- 

          Trecându-se la punctul XXXI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea formulelor de calcul pentru tarifele mixturilor asfaltice produse de 
stația de asfalt din Districtul Căteasca, pentru perioada ianuarie – decembrie 
2026, în relația cu Consiliul Județean Argeș.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.471. 
 

-XXXII- 

          Trecându-se la punctul XXXII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea tarifelor practicate de Regia Autonomă Județeană de Drumuri 
Argeș R.A. în relația cu Consiliul Județean Argeș, pentru anul 2026.  
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.472. 
 
 

-XXXIII- 

          Trecându-se la punctul XXXIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea actualizării Bugetului local de venituri și cheltuieli al județului 
Argeș și aprobarea repartizării de sume defalcate din taxa pe valoarea adaugată 
pentru finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 
2025. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Domnule Președinte, am depus un 
amendament la acest proiect de hotărâre. 

Dl Președinte Ion Mînzînă   – Am înțeles. Vă rog să susțineți. 

Dl consilier județean Manuel Tică  - În data de 11 noiembrie,  UAT Suseni a 
depus către consiliul județean o solicitare pentru alocarea unei sume din această 
secțiune de tva pentru un drum în lungime de 0.7 km o modernizare de drum 
comunal. Am văzut că și la UAT  Nucșoara a fost depusă în 17.11 o solicitare 
pentru 400 de mii lei. Am văzut că, conform sumelor care au revenit la bugetul 
consiliului județean, necheltuite de UAT-urile la care au fost alocate, printre 
care și Mozăceni și Vlădești de unde au revenit vreo 319 mii lei, v-aș ruga să 
tineți cont de solicitarea UAT Suseni și să încadrăm să îi ajutăm și pe ei măcar 
cu suma de 150 mii lei.  

Dl Președinte Ion Mînzînă  – Domnule Tică, aveți perfectă dreptate, conform 
legilor din această țară, pentru a nu mai pierde bani de la bugetul statului, banii 
se pot pierde din repartizarea  tva-lui de drumuri, lucru care s-a întâmplat anul 
trecut, din motive pe care dumneavoastră le știți foarte bine, presupun că le-ați 
discutat și la nivel politic, am luat hotărârea ca împreună cu aparatul de 
specialitate să înaintăm tuturor UAT-urilor beneficiare din sume din tva-ul de 
drumuri a sumelor neutilizate la nivelul anului 2025. Motivul este unul simplu. 
Sumele respective ar fi revenit în continuare la bugetul statului, deci le-am fi 
pierdut la nivelul județului Argeș. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Am înțeles aspectul acesta. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă  - Perfect că l-ați înțeles deabia acum și anul trecut nu 
l-au înțeles șefii dumneavoastră. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Am înțeles și anul trecut, dar vorbim de 
consiliul județean nu de ceilalți factori. 

Dl Președinte Ion Mînzînă   – Ceilalți ce? 

Dl consilier județean Manuel Tică – Vorbiți de prefect si de… 

Dl Președinte Ion Mînzînă   – Consiliul județean a pierdut bani, nu vă supărați că 
vă spun, dar dacă vorbim de consiliul județean vă spun că consiliul județean a 
pierdut bani. Revenind la temă, în urma solicitărilor primite am luat decizia că 
acolo unde solicitarea a fost făcută în termen și în deplină legalitate, am mai 
spus-o, sunt economist, dumneavoastră sunteți inginer, UAT Suseni de care 
dumneavoastră doriți să primească acești bani, într-adevăr adresa nr. 
29512/11.11.2025 înregistrată la consiliu solicită suma pentru DC344, 
menționând în adresa că este finanțat din venituri proprii, este în execuție, are 
situație de lucrări și factură ceea ce înseamnă, conform tuturor legilor din 
această țară, că are sursa de finanțare. Un contract, angajament legal, nu poate fi 
încheiat fără sursa de finanțare, prin urmare, am alocat acea suma UAT-ului care 
solicită acea sumă pentru cofinanțarea unui drum așa cum a fost făcut 
contractului încheiat cu partenerul respectiv. Consiliul județean are obligația 
legală de a sprijinii sumele pentru cofinanțarea proiectelor de investiții prin 
urmare noi nu putem cofinanța un proiect de care ni se spune că este finanțat din 
venituri proprii și arte și o situație de lucrări și factură, în ce situație vreți să ne 
duceți? Vorbim de legalitate aici. Dacă nu știm să formulăm o solicitare, 
întrebăm, dacă vreți să … 

Dl consilier județean Manuel Tică  - Domnule Președinte, după ce a fost făcută 
solicitarea, primarul a sunat și a vorbit cu domnul administrator, i-a spus ce 
trebuie să completeze la ce documente… 

Dl Președinte Ion Mînzînă  – După ce, aveți dreptate dumneavoastră, după ce… 

Dl consilier județean Manuel Tică – După ce, când, că luni am avut prima 
ședință și marți dimineață am fost să vorbesc cu dumneavoastră și cu domnul 
administrator. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  – Prin urmare…  

Dl consilier județean Manuel Tică – Prin urmare rămâne… 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Prin urmare nu vă pot ajuta sub nicio formă și 
rugați-l pe primar să scrie o adresă că este un proiect multi anual ca să putem 
totuși de la anul să-l ajutăm dacă dumneavoastră doriți așa neapărat și în funcție 
de ce ni se oferă. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Domnule Președinte, nu îmi doresc 
neapărat, sunt niște solicitări făcute de UAT-uri, nu neapărat că este de la 
Suseni, purta să fie și din altă parte.  

Dl Președinte Ion Mînzînă  – Domnu’, domnu’, eu zilnic primesc n plus unu 
solicitări, da, mai ales că venim și după o perioadă în care trei ani consecutivi 
toate UAT-urile din județul Argeș au primit sume între 9 și 11 miliarde de lei pe 
finalul anului. Oamenii s-au învățat, într-adevăr, cu situația aceasta, din păcate 
traversăm o cu totul altă situație, nu este vina mea că suntem aici. Nu ne-a 
convenit cu zece miliarde pe an pe UAT, asta-i viața, da asta ca o consecință a 
vieții noastre de zi cu zi. Cine este pentru acest amendament? 

Dl consilier județean Nicolae Niță  – Domnule Președinte, dacă îmi permiteți.  

Dl Președinte Ion Mînzînă  – Vă rog! 

Dl consilier județean Nicolae Niță  - Doar un minut, eu nu am mai depus un 
amendament la acest punct pentru că am considerat că valoarea unui 
amendament depus de un consilier de opoziție este mai mică decât valoarea 
cuvântului unui președinte de consiliu județean care a promis unor cetățeni și 
unui primar o sumă, vă amintiți când, pentru implicare în rezolvarea crizei de la 
podul de la Valea Danului, cu drumul acela de acces colateral, pietruit, pe banii 
UAT-urilor, atât. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnule profesor, încă o dată aveți dreptate, 
matematic unu plus unu egal doi din păcate, forma legală nu trebuie să o fac eu, 
forma legală trebuie să o facă cel care solicită. Eu pot promite orice, dar solicit 
ca din partea cealaltă să existe o formă legală….legală. Să știți că banii aceia 
sunt cheltuiți legal, și vă mai spun ceva, și vă rog frumos să atrageți atenția 
tuturor primarilor că da,  ținând cont de condițiile anului viitor în care sumele 
vor fi mult mai mici, nu vom mai accepta ca UAT-uri din județul Argeș să nu 
justifice bani încă din perioada 2022. Dacă nu mă înșel, Suseniul are o situație 
din  2023-2024, are peste 8 miliarde, dacă nu 9 miliarde nejustificate până la ora 
aceasta. Hai să intrăm în normalitate, am închis ochii că  tot așa, de prietenie, că 
e bine, să nu fie bine, să nu fie rău, uite că viața ne-a demonstrat că tot ce am 
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crezut noi s-a transformat în rău. Pentru acest amendament susținut de domnul 
Tică, voturi pentru? 

Dl consilier județean Manuel Tică – Grupul PNL votează pentru. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc, deși aici este vot individual. Dar 
acceptăm și varianta aceasta.  

Dl consilier județean Manuel Tică – Poate nu ne aud și cei din online toți.  

Dl Președinte Ion Mînzînă  – Da, da, da, să fie mai vigilenți. 

Dl consilier județean Constatin-Cristinel Crețu – Pentru. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Mulțumesc. Abțineri? Voturi împotrivă? 
Amendamentul nu a trecut. A, vă abțineți? Grupul PNL se abține, da. 

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica – Și aici, AUR. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  – AUR, am înțeles doamnă.  

Dl deputat Florin-Bogdan Velcescu – A fost o glumiță bună. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  – Noi cerșim din poartă-n poartă. 

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica – Ați zis PNL. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Amendamentul nu a trecut. Pentru votarea 
proiectului 33 actualizarea bugetului de venituri și cheltuieli al județului Argeș, 
voturi împotrivă sunt cele pe care le-ați stabilit, voturi abțineri sunt cele pe care 
le-am stabilit, da? Nu v-ați răzgândit? 

Dl consilier județean Manuel Tică – Nu. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  – Nu, dumneavoastră, eram convins, stați liniștit. 

Dl consilier județean Manuel Tică – Nici ceilalți. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - La domnișoarele de la AUR m-am referit. Prin 
urmare, proiectul de hotărâre a trecut. Vă mulțumesc mult de tot. 

 
Proiectul de hotărâre a fost votat cu 8 voturi împotrivă (Grupul PNL)  și 4 
abțineri ( Grupul AUR ). 

    S-a adoptat Hotărârea nr.473. 
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-XXXIV- 

          Trecându-se la punctul XXXIV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind actualizarea bugetului de venituri și cheltuieli al Județului Argeș pe anul 
2025.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.474. 

 

-XXXV- 

          Trecându-se la punctul XXXV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind reorganizarea Complexului de Tip Familial ”Casa Noastră” Pitești, aflat 
în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 
Argeș. Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.475. 

 

-XXXVI- 

          Trecându-se la punctul XXXVI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind reorganizarea Complexului de Tip Familial ,,Dumbrava Minunată” 
Pitești, aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Argeș.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.476. 

 

-XXXVII- 

          Trecându-se la punctul XXXVII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind restructurarea Centrului de Tip Familial Găvana Pitești, aflat în 
subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș.  
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.477. 
 
 

-XXXVIII- 

          Trecându-se la punctul XXXVIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a serviciului 
social cu cazare Apartament 6 din cadrul Complexului de Tip Familial ”Casa 
Noastră Pitești”, aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Argeș.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.478. 

 

-XXXIX- 

          Trecându-se la punctul XXXIX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a serviciului 
social cu cazare Apartament Iris din cadrul Complexului de Tip Familial 
”Dumbrava Minunată” Pitești, aflat în subordinea Direcției Generale de 
Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Domnule vicepreședinte, vă rog frumos dumneavoastră să faceți o informare 
către toți consilierii, nu știu, online, sau către liderii de grup, care sunt 
cheltuielile unui consiliu județean legate de asistența socială, spitatele, activități 
culturale, centre culturale pe care le avem în subordine, pentru a vedea așa o 
structură a bugetului pentru că în curând vom discuta și bugetul consolidat al 
județului Argeș după ce, bineînțeles, distinșii parlamentari vor lua în calcul 
doleanțele noastre pentru bani cât mai mulți la nivelul județelor din România. 
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Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.479. 

 

-XXXX- 

          Trecându-se la punctul XXXX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Proiectului Tehnic (DTAC, DTOE, PTE) si a Devizului 
general pentru obiectivul de investitii “Lucrari de reabilitare saloane si grupuri 
sanitare, sali de tratament, dotari cu echipamente medicale si nemedicale” cod 
SMIS 339259, la Spitalul de Recuperare Bradet și a cheltuielilor legate de 
proiect.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.480. 
 

-XXXXI- 

          Trecându-se la punctul XXXXI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr. 
401/25.09.2025 privind aprobarea Programelor educaționale și cultural – 
artistice desfășurate la nivelul Centrului ,,Doina Argeșului”.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Inițiatori grupul de consilieri județeni PNL. Aveți 
cuvântul. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Vă mulțumesc domnule Președinte, am 
inițiat acest proiect având în vedere că începând din acest an foarte multe secții 
externe ale Școlii Populare de Artă, fosta Școală Populară de Artă au fost 
desființate, profit de prezența  doamnei Argentina Culcuș, și aici aș vrea să ne 
spună câte secții externe de meșteșuguri funcționează în prezent și am să sustin 
oferirea de gratuitate pentru copiii instituționalizați, pentru copiii care provin din 
familii monoparentale iar pentru copiii care provin din familii care au venituri 
sub 6000 vreau să vă spun că ne-am gândit în primul rând la copiii din mediul 
rural, pentru că foarte mulți dintre ei nu-și permit să-și plătească nici măcar 
drumul până la Pitești ca să frecventeze cursurile de inițiere în arte și muzică. 
Doamna Culcuș, vă rog să ne spuneți câte secții externe de meșteșuguri 
funcționează în prezent ? 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Deci, luați loc doamna Culcuș, nu vă supărați eu 
conduc ședința asta, dacă nu știați citiți regulamentele, mă întrebați pe mine și 
eu o să îi solicit doamnei Culcuș să ia cuvântul.  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Domnule Președinte, vă rog respectuos să-i 
adresați această întrebare doamnei Culcuș, să ne răspundă câte secții de 
meșteșuguri există, din câte au funcționat în anul școlar 2024-2025. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Așa, bravo, da, da. Doamna Culcuș, sunteți 
pregătită pentru răspuns? Vă mulțumesc mult. Vă rog frumos să răspundeți 
colegei dumneavoastră. 

Dna manager Argentina Culcuș – Bună ziua domnule Președinte, bună ziua 
tuturor, în anul școalar  2025-2026 sunt 53 de secții externe. Toți copiii de la 
aceste secții externe participă la cursuri gratuit. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Repet întrebarea, domnule Președinte, că 
ori dumneavoastră n-ați transmis corect, ori doamna Culcuș n-a înțeles, câte 
secții de meșteșuguri funcționează sub umbrela Centrului Doina Argeșului și 
câte dintre acestea taxa de școlarizare este plătită de primărie, pentru că 
începând din acest an, această povară a fost îndreptată către primărie, nu mai 
este finanțat de către consiliul județean și știm foarte bine, cunoaștem iată cu 
lipsurile cu care se confruntă unele dintre primării. 

Dl vicepreședinte Adrian-Dumitru Bughiu – Cred că totuși nu face obiectul 
amendamentului. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Nu, nu face, dar este interesant, domnule 
vice, ar trebui să o lăsați.. 

Dl vicepreședinte Adrian-Dumitru Bughiu – Sunt interesante, dar putem să le 
discutăm într-un cadru extern, repet, nu face parte din structura amendamentului 
dumneavoastră.  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Înțelegem că doamna Culcuș nu este 
pregătită cu răspunsuri, sau de ce vreți să țineți la secret acest număr de secții 
externe. 

Dna manager Argentina Culcuș – Toate secțiile externe în număr de 53, la care 
participă copiii, participă gratuit. O parte din costuri sunt plătite de UAT prin 
contractul de asociere pe care noi îl avem. Fiecare primărie, pentru secția 
externă de meșteșuguri, plătește 3000 de lei. Nu înțeleg de ce tot timpul ieșiți cu 
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astfel de acuzații, toți copiii care participă la secțiile externe, participă gratuit, pe 
de o parte…. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Participă gratuit acolo unde primăria este 
dispusă să plătească, acolo unde primăria nu este dispusă să plătească, secția a 
fost închisă. 

Dna manager Argentina Culcuș – Nu a fost închisă nicio secție externă. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Deci, gata, doamna Culcuș ați răspuns destul.  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Totuși nu ne-ați răspuns la întrebare, câte 
secții de meșteșuguri.. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu v-a răspuns la întrebare, rămâne să adresați o 
întrebare în scris… 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Nu știți. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu știe, aveți dreptate, aveți perfectă dreptate, da, 
amendamentul dumneavoastră ca să-l…. vă rog frumos. 

Dl consilier județean Manuel Tică - E proiect, domnule Președinte. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – A, e proiect. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Este proiect, domnule Președinte.  

Dl Președinte Ion Mînzînă -  Proiectul dumneavoastră, da, da, da,  mă scuzați, 
aici am văzut da. 

Dna consilier județean Elena Iagăr  - Iar cu privire la reducerile care sunt 
acordate consilierilor județeni, copiilor consilierilor județeni, angajaților 
consiliului județean și copiilor angajaților consiliului județean, nu înțeleg de ce 
insistați să păstrați acest amendament, atâta vreme cât în acest moment diferența 
la salarii între consiliul județean și celelalte instituții, ca să nu mai vorbesc de 
media salariului din județul Argeș este destul de mare, această gratuitate și 
această reducere erau acordate pe vremea când salariile erau destul de mici și 
aparatul consiliului județean. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Aveți perfectă dreptate, le-ați menținut și 
dumneavoastră când salariile erau foarte mari, beneficiază de aceste lucruri.  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Nu este adevărat. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Pai cum anul trecut nu au funcționat? Nu erați 
directoare anul trecut ?  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Au fost aprobate în 2017.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, da, da, ați spus că le-ați menținut.  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Le-am menținut cu precizarea că eu nu am 
cerut eliminarea acestor reduceri tocmai pentru că impactul bugetar era foarte 
mic, dar spre deosebire… 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Și acum este foarte mare. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Vă rog să nu mă întrerupeți. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Pai nu, nu, nu, întrerup pentru că dreptul acesta mi 
l-am câștigat prin vot, dumneavoastră…. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Spre deosebire de doamna Culcuș… 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Tăiați-i microfonul…. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Care a introdus taxe, eu am obținut 
gratuitate pentru sute de copii, iar consiliul județean a aprobat în unanimitate 
acestă gratuitate pentru secțiile externe de meșteșug din județul Argeș. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnu’ Bughiu, vă rog frumos!  

Dl vicepreședinte Adrian-Dumitru Bughiu – Da domnule Președinte, propunerea 
aceasta este de departe un măr otrăvit și încerc să mă referesc de a face niște 
afirmații pentru că totuși consider că, eu știu, calitățile de care trebuie să 
beneficieze un ales local ar trebui să țină în primul rând de respectul față de 
propria persoană, atât de proprii colegi și față de cei care într-adevăr muncesc în 
beneficiul cetățeanului. Rar mi-a fost dat să văd atâta ipocrizie și atâta 
demagogie. Ca și argument împotriva acestui proiect în primul rând trebuie să 
ținem cont de faptul că a început anul de școlarizare, oricum solicitarea 
dumneavoastră este făcută absolutamente tardiv. Cu siguranță dumneavoastră 
fiind o, dumneavoastră mă refer aici la doamna Iagăr că dumneaei este eminența 
cenușie în spatele acestui proiect, știați lucrul acesta, dar pentru că da bine aici 
în fața camerelor probabil ați aruncat așa….daia spuneam că este un măr otrăvit. 
În ceea ce privește marele impact bugetar vorbim de 3600 de lei, da stimați 
colegi ați înțeles foarte bine, vorbim de 3600 de lei, asta este marea economie 
care s-ar face dacă s-ar renunța la subvenție sau la o gratuitate în ceea ce privește 
angajații centrului, respectiv ai consiliului județean, în condițiile în care, stimați 
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colegi, vă pot pune la dispoziție, dar puteți să căutați și dumnevoastră pe google 
faptul că o serie întreagă de instituții ale statului beneficiază de fel de fel de 
servicii și gratuități, și nu de acum ci din totdeauna. Mai departe, vreau să 
subliniez faptul că nu există sursă de finanțare, s-a tot vorbit mai devreme, 
pentru cheltuiala suplimentară a instituției în cazul aplicării gratuităților la care 
făceați dumnevoastră referire. În altă ordine de idei, vreau să vă spun că aceste 
cursuri sunt cursuri vocaționale, nu sunt cursuri cu adresabilitate socială. Avem 
alte instituții care pot acoperi această zonă, cu tot respectul și cu toată empatia 
pe care pot să o manifest pentru categoriile la care făceati dumneavoastră 
referire. Mai departe, în nicio fișă de atribuții ale lucrătorilor din centrul Doina 
Argeșului nu există această posibilitate de a face anchete. Vă dați seama ce ar fi 
pe noi? Ar trebui să solicităm tot felul de documente, ar trebui să convocăm o 
comisie care să analizeze dacă respectivul se încadrează și așa mai departe. Plus 
că ne putem pomeni cu un flux de cursanți, de ce nu, care ar bloca activitatea 
actualilor profesori, ce ar însemna asta? Ar trebui să angajăm alți profesori și așa 
mai departe. Adică tind să cred că dumneavoastră erați la curent cu 
imposibilitatea aplicării acestei hotărâri, dar totuși pentru spectacol ați decis să 
mergeți înainte. Acu cu siguranță știu că nu este nici măcar politicos, dar mă 
rog, asta a fost strategia dumneavoastră până acum. Mulțumesc. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Aș vrea să explic totuși unele lucruri pe 
care domnul vicepreședinte  le-a  expus aici. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dumneavoastră când explicați anumite lucruri 
bateți câmpii, prin urmare,stimați colegi, cine este pentru acest proiect?  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Trebuie să-mi dați voie să-mi expun 
punctul de vedere până la capăt. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – V-am lăsat, dar bateți câmpii, doamnă! 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Nu, nu bat câmpii. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ba da! 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Din păcate, secundul dumneavoastră a spus 
niște lucruri care nu se regăsesc în realitate, și vă rog foarte mult să-mi dați voie 
să le explic. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu aveți niciun drept să explicați lucrul pe care 
dumneavoastră … 
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Dna consilier județean Elena Iagăr – Ba da, pentru că fac parte din grupul liberal 
al consilierilor județeni care a inițiat acest proiect. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Am înțeles. Supunem la vot. Cine este pentru 
proiectul de hotarâre respectiv? Grupul PNL. Vă mulțumesc mult de tot. Cine se 
abține? Va mulțumesc. Aceiași unitate în cuget și simțiri. Doamnă, fiți vigilentă, 
doamnă? Doamna Stoica ?  

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica  - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – A, așa.  

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica  - Am spus pentru. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ați spus pentru, sunteți pentru proiect, da?  

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica – Da. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Pai colegii dumneavoastră s-au abținut, se poate? 
Nu discutați în grup. Îmi pare rău, acest proiect de hotărâre nu a trecut.  

 
Proiectul de hotărâre  nu a fost aprobat.  
 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Stimați colegi, ședința noastră s-a terminat. O zi 
plăcută tuturor. La revedere! 

Şedinţa s-a încheiat la ora 12:30.  

 

      P R E Ş E D I N T E, 

        Ion MÎNZÎNĂ 
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